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2.3.3 Par quel polynéme faut-il multiplier z — 5 pour obtenir z° — 322 —4x2 — 307
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2.3.4 Déterminer le polynome tel que le quotient de sa division euclidienne par 2 22 + 1
soit 522 — 3z + 1 et le reste 1 — z.
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2.3.2 Effectuer la division euclidienne du polynéme a(z) par le polynéme b(x).

a) a(zx) =3z — T3 — 1822 +282x+24 et b(r)=322+8x+4
b) a(z) =122* +4723+ 102> +12 et b(z) =—-322—-8x+6
c) a(z) =z°—-3z* +z+5 et blx)=—-2>+z-1
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2.3.5 Calculer la valeur numérique P(a) du polynéme P(z) =2z* —3z?+5x — 7 pour
chacune des valeurs a suivantes : 1, 3, 0, —2, —3, 1/3 et —1/2.
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2.3.8 Calculer le reste de la division euclidienne du polynéme a(z) par le polynéme b(z).
a) a(z) =4z — 1022+ 11z -5 et blz)=z—1
b) a(x) =9z +2° —22+2+2 et b(z)=x+2
c) a(z) =42*—522+3x -7 et bz)=zx

a) Sott 9 b quoti emt- ek r 4 reste
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b) a(z) = 9z* + z° — z° 2)
+z°—x°+x+2 et blx)=x+2
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2.3.11 Considérons le polynéme P(z) = z* + 22® — 1622 — 2z + 15. Déterminer s'il est
divisible par :
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a) xt—1 b) z+4 c)m—|—§ d z+1 e xz+5 f) z-3

En déduire une factorisation de P(x).

2) Pl) = o = x—4 /P
b P(4) =t = x+4 we dvee pa P
c) P() # 0 = zx+% we dwive pu P
d) P(-1) =0 - x+q [P
e) P(-5) = 0 -  x+4s5 /P
&) ?(3) =0 - a-z /F
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